



平成 28 年 6 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ソ デ ィ ッ ク  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 金 子 雄 二  
( コード番号 6143 東証第一部 )  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 前 島 裕 史  
( TEL : 045 - 942 - 3111 )

「第 40 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 28 年 6 月 6 日付にてご送付申し上げました、当社「第 40 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき箇所がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線  を付しております。

記

●訂正箇所：12 ページ、「2. 会社の現況」の「(3)会社役員の状態」

【訂正前】

④ 取締役及び監査役に支払った報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	12名 (2)	275百万円 (13)
監 査 役 (うち社外監査役)	7 (3)	49 (17)
合 計 (うち社外役員)	19 (5)	325 (31)

【訂正後】

④ 取締役及び監査役に支払った報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	12名 (2)	275百万円 (13)
監 査 役 (うち社外監査役)	7 (4)	49 ( <u>19</u> )
合 計 (うち社外役員)	19 (6)	325 ( <u>32</u> )

以上